



Tikkasten sukuseura ry:n

Pöytäkirja hallituksen kokouksesta 17.9.2005

Aika: Lauantaina 17.9.2005, klo 13-15.30
Paikka: Hotelli Cumulus, Kuopio

Läsnä: pj Esa Tikkanen, vpj Tenho Tikkanen, Sirpa Leinonen, Jorma Palomäki, Eevaliisa Tikkanen, Kalevi Tikkanen, Kauko Tikkanen, Terho Tikkanen, Tuula Ollila (lehden toimituskunnan jäsenenä) ja Riitta Tikkanen, sihteeri

1. Kokouksen avaus

Suvun päämies Esa Tikkanen avasi kokouksen.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Edellisen kokouksen pöytäkirja

Käytiin läpi edellisen kokouksen pöytäkirja, joka oli lähetetty kaikille hallituksen jäsenille.

4. Tikkasten sukuseura ry:n talouskatsaus, budjetti, maksamattomat jäsenmaksut.
 Rahastonhoitaja Eevaliisa Tikkanen esitteli Tikkasten sukuseura ry:n taloutta ja todettiin taloudellisen tilanteen olevan hyvä. Sukuseuran yleisen kokouksen budjettiin lisättiin 2500 euroa. Jäsenmaksunsa maksamatta jättäneitä oli 94. Päätettiin laittaa Tikkasten Sanomiin huomautus jäsenmaksun maksamisesta.

5. Tikkasten sukuseura ry:n yleisen kokouksen 22.7.2006 järjestelyt

Sihteeri Riitta Tikkanen esitteli kokoukselle Pielaveden Suojalassa pidettävän yleisen kokouksen järjestelyjä ja huomioonotettavia asioita. Pielavesi-seura oli lähettänyt tarjouksen ruokailusta ja kokous hyväksyi 20 euron hintaisen ruokavaihtoehdon. Kokous päätti, että alle 7-vuotiaat lapset saavat ruokailla ilmaiseksi, kustannuksista vastaa sukuseura. Keskusteltiin kokouksen oheisohjelmasta: mm. Tikkasgolf, Tikkasvalssi, Tikkaskuoro, aamupäiväohjelma, lasten ohjelma, tanssit. Sukupäivän ohjelmassa on myös kokouspaikan, historiallisen Suojalan esittely (Pielavesi-seura, Mirja Tikkanen), sukututkimuksen esittely (Jorma Höykinpuro). Päätettiin, että yleisen kokouksen järjestelyihin osallistuvat kaikki hallituksen jäsenet ja sihteeri toimii pääkoordinaattorina jakaen tehtävät hallitukselle. Päätettiin palata kokouksen tarkempiin järjestelyihin seuraavassa kokouksessa.

6. Tikkasten vaakunatuotteet

Tenho Tikkanen esitteli Tikkasten vaakunatuotteita. Tikkasten adresseja on vielä jäljellä, kuitenkin suosituinta adressia (Katkennut tähkä) on enää jäljellä 1 kappale, joten sitä päätettiin tilata 20 kappaletta lisää. Pöytäviiristä on tulossa uusi versio, Tenho Tikkanen esitteli Pertti Tikkasen tekemiä vaihtoehtoja. Isännän viiriä ja seinätaulua ei ole enää varastossa. Isännän viirin osalta päätettiin laittaa tiedustelu Tikkasten sukuseuran kyselyn yhteydessä ja kartoittaa

halukkuutta hankkia isännän viiriä. Esa Tikkanen oli tuonut nähtäväksi uudet vaakunatuotteet: solmiopidike, kalvosinnapit ja riipukset. Päätettiin ottaa nämä vaakunatuotteet käyttöön ja markkinoida niitä lehdessä. Vaakunatuotteita voi hankkia vain sukuseuran jäsenet.

Päätettiin uusien tuotteiden hinnoista: kalvosinnapit hopeaa 50 euroa/pari, kalvosinnapit kultaa 220 euroa/pari, solmiopidike hopeaa 35 euroa, naisten riipus hopeaa 30 euroa, naisten riipus kultaa 65 euroa. Lisäksi päätettiin hankkia Tikkasvaakunan kaiverruslaatta laittavaksi jäsenille 5 €:n korvausta.

7. Sukututkimus

Puheenjohtaja Esa Tikkanen esitteli sukututkimusta ja sen kehittämisen suuntaviivoja.

Lähtökohtia kehitystoiminnalle:

- sukututkimus on sukuseuran perustavoitteita
- omaehtoiseen sukututkimukseen on varattu määrärahoja
- seuran piirissä sukututkimus on vielä yksittäistä ja koordinoimatonta: onko kaikki tutkimukset tai vastaavat selvitykset arkistoitu, meneillään olevista jäsenten sukututkimuksista ei ole tarkkaa tietoa, sukututkimuksen tekijöillä on käytössään erilaisia tutkimusohjelmia tai tallentamistapoja, sukututkimuksen tekijöillä on ilmeinen tarve sukuseuran sukututkimusrinkiin, sukututkimuksesta kiinnostuneilla on myös tarve käytännön opastukseen sukuseuran piirissä, päivitystarve aikaisemmille tutkimuksille, tarvitaan aktiivinen sukututkimuksen koordinaattori

Esa Tikkanen esitteli ehdotuksensa kehitystoiminnan käynnistämiseksi:

- tarkistetaan ja luetteloidaan kaikki tutkimukset ja selvitykset
- sukututkimus on keskeisesti osana käynnistyvää kehittämiskartoitusta
- sukuseuran jäsenten tutkijoille kustannetaan yhdenmukainen sukututkimusohjelma: mahdollistaa tietojen siirrot tutkijoiden kesken, mahdollistaa sukukaavioiden tekemisen, ohjelman ja tietojen käytön omistusoikeus sukuseuralle
- kartoituksen perusteella nimetään sukututkimuksen koordinaattori ja kutsutaan hänet asiantuntijaksi hallitukseen
- sukututkimusryhmän perustaminen koordinaattorin johdolla: varataan määräraha käynnistämistä varten
- sukututkimus on teemana Pielaveden kokouksessa : Jorma Höykinpuro on lupautunut esittämään sukututkimuksesta kiinnostuneille käytännön opastuksen sukututkimukseen.

Kokous päätti edetä sukututkimuksen kehittämisessä puheenjohtaja Esa Tikkasen ehdotuksen suuntaisesti.

8. Tikkasten sukuseura ry:n kehittämissuunnitelmat

Terho Tikkanen esitteli kyselyn Tikkasten sukuseuran jäsenille. Kyselyn tarkoitus on toimia hallituksen strategian ja kesän 2006 sukukokouksen pohja-aineistona. Kyselyssä kartoitetaan mielipiteitä mm. tiedottamisesta: nykyinen tiedottaminen, www-sivut: mitä hyvää, mitä parannettavaa, miten haluaisi itse jäsenenä panostaa asiaan; tapahtumista: sukujuhlat, muut tapahtumat; sukututkimus: onko halukas osallistumaan sukututkimukseen, onko valmis antamaan tutkimuksensa tulokset sukuseuran käyttöön, onko kiinnostunut osallistumaan sukututkimuskoulutukseen: sukuotteet: mitä hyvää, mitä parannettavaa, jäsenmaksut, jäsenyyden muodot: jäsenmaksun suuruus, perhejäsenyys: jäsenyyden merkitys: miksi on liittynyt jäseneksi, onko harkinnut eroa jäsenyydestä, miksi; osallistuminen: miten saadaan jäsenistö kattavammaksi: mm. nuoriso mukaan.

Päätettiin laittaa kysely Tikkasten sukuseuran jäsenille seuraavaan lehteen.

9. Tikkasten Sanomat

Päätoimittaja Jorma Palomäki esitteli tulevan lehden sisältöä. Hallitus päätti, että seuraavan lehden postitus tapahtuu suoraan painosta (Domus Offset). Keskusteltiin ensi kevään lehdestä ja siinä panostetaan jäsenhankintaan eri alueilta: Tenho Tikkanen toi kokoukseen tekemänsä kartoituksen Pielaveden ja Kuopion puhelinluettelon Tikkasista. Esa Tikkanen järjestää henkilön, pientä korvausta vastaan kirjoittamaan uusia potentiaalisia jäseniä Helsingin seudulta suoraan Excel-ohjelmaan

10. Tikkasten sukuseura ry:n asiakirjojen arkistointi ja arkistoinnin edelleen kehittäminen.

Tenho Tikkanen ja Eevaliisa Tikkanen esittelivät Tikkasten sukuseura ry:n asiakirjojen Pielaveden kotiseutuarkistoon., joka toimii kulttuurilautakunnan alaisuudessa. Hallitus valtuutti Tenho Tikkanen ja Eevaliisa Tikkanen järjestämään arkistoinnin Pielaveden kotiseutuarkiston toimintaohjeen mukaan. Päätettiin, että Tikkasten sukuseura ry:n asiakirjojen arkistoinnista Pielavedelle annetaan lehtijuttu Pielavesi-Keitele paikallislehteen sukupäivien yhteydessä.

11. Muut mahdolliset asiat

Tikkasten suvun entinen päämies Toivo Tikkanen on käynyt kesällä 2005 onnittelemassa Jauhiaisten sukuseuraa Tikkasten sukuseuran edustajana.
Korvaus sihteerin työstä: koska nykyisen hallituksen sihteerin toimenkuva on erilainen entiseen hallitukseen verrattuna eli sihteerin tehtävänä on tehdä hallituksen kokousjärjestelyt ja pitää pöytäkirjaa sekä huolehtia Tikkasten jäsenluettelosta, päätettiin puolittaa sihteerin kulukorvaus Riitta Tikkanen ja Tenho Tikkanen välillä. Tenho Tikkanen huolehtii edelleen sukutuotteista.

12. Seuraava kokous

Päätettiin pitää seuraava kokous Jyväskylässä 4.3.2006 hotelli Scandicissa, alkaen klo 12.

13. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja Esa Tikkanen päätti kokouksen.